TOUT BAISSE, TOUT AUGMENTE (2)

TEXTE DEPOSE A LA SACD

Son utilisation est soumise a l'autorisation deuteur via la SACD
Pour plus de précisions et pour obtenir la suitecdeextrait:
christian.moriat@orange.fr

Dialogue pour 2H (ou 2F ou mixte)
Humour réaliste
Durée : 5 mn
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Je ne sais pas ou on va.

Moi non plus. Mais on y va.

Le kilo de sucre, il a pris 20 centimes de plus.
Les fruits, ils ont augmenté de 50 centimes par ki
Le beefsteak, il est a plus de 4 euros...

...Et encore, s'il était gros... !

Quant aux cigarettes, n’en parlons pas...

TOUT AUGMENTE ! TOUT !

Le yaourt, autrefois, tu I'achetais a I'unité... Mi@nant on te le vend par paquets de
4, de 8 ou de 16...

... Quand ce n’est pas de 32...!

Le pack de biére, c’est pareil. On te propdss packs de 6, 12 ou 24 bouteilles...
... alors qu’avant c’était vendu par pack de 1... !

Le papier toilette...

... Pas de deétail... !

... C’est par rouleaux de 6, de 12, de 24 ou de 36...
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...Peut-étre qu’ils s'imaginent que tous leurs chbemnt la diarrhée... !

... Le timbre poste... Tarif lent. Tarif rapide. Coerrsuivi dont on perd la trace...
TOUT AUGMENTE ! TOUT !

Les factures d’eau, de gaz, d’électricité, de tédée...(Geste du pouce vers le haut)
... Les polices d’assurance, les complémentairegsantidem)

... Les imp0ts sur le revenu, le tiers provisionr@ttdes tiers- deviennent- des- deux
tiers...(Idem)

...Et les demis, des trois-quartgldem)
...Les taxes foncieres, les taxes d’habitatigrdem)

(Sollicitant le public, qui répéte avec lui...)
TOUT AUGMENTE ! TOUT !

La dette publique, le trou de la Sécu, les candidataux €lections.(Geste du pouce
vers le haut)

Le salaire des Présidents et de leurs ministrégdem)

... La pollution, le trou dans la couche d’ozon¢ldem)

...Celle des couches-culottes(idem)

...La température due a 'effet de serre, le niviesiocéans (Idem)

(Sollicitant le public, qui répete avec lui...)
TOUT AUGMENTE ! TOUT !

Le nombre de candidats qui se présentent au l&este du pouce vers le haut)
... Le taux de recus (Idem)

...Les usines qui ferment(ldem)

... Le taux de chémage(ldem)

... Les gens en colére dans la rugdem)
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(Sollicitant le public, qui répete avec lui...)
TOUT AUGMENTE ! TOUT !

L’an dernier, javais 42 ans*. Aujourd’hui, j'en 4B... (Geste du pouce vers le haut)
... Avant je pesais 65 kilos*. Maintenant, j’en f&8@8*... (Idem)

(Au public)... Est-ce que vous avez vu I'heure a laguelle on awence le
sketch... ? Plus d'une minute !!!

(Sollicitant le public, qui répéte avec lui...)
TOUT AUGMENTE ! TOUT !

Est-ce que tu as vu des choses qui baissaient,20

L’argent dans les porte-monnaie.
Les provisions dans les congélateurs.
Le nombre de gens satisfaityGeste du pouce vers le bas)

Ca c'est bien vrai!
TOUT BAISSE! TOUT!

La quantité de médicaments remboursés par la Sécu.

Le nombre de sinistres remboursés par les asgganc

Les usines qui ouvrent.

Les effectifs dans le secteur de la san{&este du pouce vers le bas)

TOUT BAISSE! TOUT!
L’eau de pluie.(Geste du pouce vers le bas)
L’eau dans les ruisseaux.

Celle qui coule du robinet...

...et que je vais bientot plus pouvoir mettre monajebdessous, vue que de l'eau, il
N’y en aura bient6t plus(ldem)

La salive.
L’air qu’on respire(ldem)

(Sollicitant le public, qui répete avec lui...)
TOUT BAISSE! TOUT!

La place qui me reste pour rentrer mon ventre daos pantalon..(Geste du pouce
vers le bas)



A ... Le temps qui me reste a vivrgldem)

B: ...Celui qui nous reste pour terminer notre sket¢llem)
A . (Sollicitant le public, qui répete avec lui...)
TOUT BAISSE! TOUT!
B: On n’avait déja pas de pétrole...
A . ... Maintenant, on n"’a méme plus d’idées !
B: TOUT BAISSE...(Avec dignité)}ors

Pour l'intégralité du sketch, contactez :
christian.moriat@orange.f



